

2020年10月 14 星期三

农历庚子年八月大 廿八

今日天气：多云到阴 最低温度 14℃ 左右 最高温度 23℃ 左右

关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

1~9月各县(市、区)空气质量情况通报

(1月1日—9月30日)

城市	PM _{2.5}				优良天数比率				9月单月降尘量 (吨/平方公里·月)	排名
	现状 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	排名	同比变化情况 (%)	排名	现状(%)	排名	同比变化情况 (百分点)	排名		
海安市	34.0	9	-13.3	3	84.2	6	6.2	4	3.7	8
如皋市	33.4	8	-15.7	2	83.9	7	7.0	2	3.5	6
如东县	25.1	2	-16.6	1	86.5	5	4.1	7	2.8	4
海门区	27.0	3	-12.9	4	82.1	8	0.6	8	2.1	1
启东市	24.1	1	-11.7	5	90.9	2	5.0	5	2.2	2
通州区	30.9	5	-3.1	9	82.1	8	0.4	9	3.6	7
崇川区	32.6	7	-7.4	8	86.9	4	10.3	1	3.0	5
市开发区	32.3	6	-7.7	6	88.1	3	6.5	3	2.6	3
通州湾示范区	27.0	3	-7.5	7	92.6	1	4.5	6	14.9	9

注:1、“-”表示下降或减少。2、使用实况数据进行统计。3、PM_{2.5}浓度由低到高排名,下降幅度由大到小排名;优良天数比率由高到低排名,上升幅度由大到小排名;单月降尘量由低到高排名。

习近平在视察海军陆战队时强调

提升作战能力 锻造精兵劲旅

据新华社潮州10月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到海军陆战队视察。他强调,海军陆战队是两栖精锐作战力量,在维护国家主权安全和领土完整、维护国家海洋权益、维护国家海外利益方面肩负着重要职责。要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代军事战略方针,把握海军陆战队建设管理和作战运用特点规律,加快推进转型建设,加快提升作战能力,努力锻造一支合成多能、快速反应、全域运用的精兵劲旅。

上午10时40分许,习近平来到海军陆战队机关。他通过展板了解海军陆战队基本情况,观看反映部队

建设情况的多媒体片,并通过视频察看相关任务分队专项训练情况。

习近平在听取汇报后发表重要讲话。他强调,要强化海军陆战队建设战略设计,同我国发展战略、安全战略、军事战略需求相适应,同国防和军队现代化战略安排相适应,同全军联合作战体系建设和海军转型建设要求相适应,把海军陆战队建设的目标、方向、路径、重点搞清楚,明确路线图、施工图。要加强重大理论和实践问题研究,探索走开中国特色海军陆战队建设路子。我军建设“十四五”规划编制工作正在加紧进行,要立足当前、着眼长远,认真研究解决突出矛盾和现实需求,通盘谋划好海

军陆战队建设。

习近平指出,要把全部心思和精力放在备战打仗上,保持高度戒备状态。海军陆战队遂行任务多样,能力要求多元,要坚持以战领训,强化任务牵引,加强针对性、对抗性训练,从难从严摔打和锻炼部队。要推动作战理论、训练模式、任务编组等方面创新,提高训练水平和实战能力。要加强所属作战力量、作战单元、作战要素融合集成,加强同其他军兵种部队协同配合,理顺相关指挥关系、保障关系,深度融入联合作战体系。

习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,加强党的创新理论武装,狠抓全面从严治党和全面从严治军,确

保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要弘扬优良传统,传承红色基因,打造海军陆战队的特色兵种文化,培育一不怕苦、二不怕死的战斗精神,把部队带得虎虎生威。要严格部队教育管理,保持部队高度集中统一和安全稳定。要创新思路举措,做好抓基层打基础工作,锻造过硬基层。要发展团结、友爱、和谐、纯洁的内部关系,满腔热忱为官兵办实事、解难题、做好事,把广大官兵积极性、主动性、创造性充分激发出来。

习近平最后强调,当前疫情防控形势仍有不确定性,要毫不放松抓好常态化疫情防控,多措并举推进各项工作,把部队建设不断推向前进。

本报讯 (记者朱文君)12日、13日,扬州市委书记、市人大常委会主任夏心旻,市委副书记、市长张宝娟率党政代表团来通,考察我市项目建设、开发园区发展等情况。南通市委书记、市人大常委会主任徐惠民,市委副书记、市长王晖陪同考察。

项目建设是此次扬州市党政代表团考察的重点。投资180亿元的如东桐昆石化聚酯一体化项目一期工程正在进行聚酯厂区桩基施工,建成后将在全球首次实现PTA、聚酯、纺丝连续生产;总投资450亿元的金光集团如东产业基地项目一期工程正在施工,预计明年3月可逐步投产;海门中天绿色精品钢项目总投资超千亿元,一期工程于今年8月底正式开工,预计2021年9月第一台高炉点火;位于南通经济技术开发区的上海电气国轩储能系统基地项目,电芯产线已于9月底投产。代表团一行详细了解项目推进、建设等情况,认为我市抓重大项目成效明显,用大项目撬动地方发展的思路和做法值得学习借鉴。近年来海安以创新推动转型、驱动发展,经济社会保持了稳中有进的好态势。扬州市党政代表团一行先后前往海安上湖创新区、亚太轻合金(南通)科技有限公司、机器人及智能制造产业园、江苏东材新材料有限责任公司、中国天楹股份有限公司等地,实地考察企业生产运行、技术创新等情况。海安充分发挥科技创新作用,引领传统产业转型升级、高标准打造智能制造特色产业基地的做法让代表团印象深刻。代表团一行还实地考察了南通创新区、五山及沿江地区等地,详细了解城市建设、生态修复等情况。

考察中,徐惠民对扬州市党政代表团一行的到来表示欢迎。他说,扬州是著名的历史文化名城,这几年在古城保护、大运河文化传承、经济发展等方面都取得了亮眼的成绩,很多经验做法值得南通学习。和扬州一样,今年以来,南通抢抓长三角一体化、长江经济带等国家战略叠加机遇,一手抓经济社会发展,一手抓疫情防控,是全省唯一主城区保持零本土确诊病例的设区市,主要经济指标持续向好。特别是深入开展“重大项目突破年”活动,一批20亿元以上大项目签约落户、开工建设,为南通下一步发展打下了坚实基础。徐惠民表示,南通和扬州同处苏中板块,人文相亲、往来密切,希望两地共抓长三角一体化新机遇,进一步加强沟通合作,携手为区域协同发展贡献力量。

夏心旻对南通一直以来对扬州的关心和支持表示感谢。他说,一踏上南通的土地,就感受到了生机勃勃的发展势头。近年来,南通抢抓重大战略机遇,经济社会发展取得显著成就,无论是开发园区发展的大思路、大手笔,产业项目的大招商、大推进,

携手实现长三角一体化发展机遇

扬州市党政代表团来通考察



十年接卸
400船
江苏LNG接收站
外输天然气超460亿方

本报讯 (通讯员徐书影 记者杨新明 徐爱银)昨天16时,满载11.5万吨LNG的“扎卡”轮靠泊在石油江苏LNG接收站码头(见上图 陈建明摄)。至此,江苏LNG接收站投运10年累计接卸LNG船舶满400船,接卸LNG总量超3317万吨,吞吐世界天然气487亿立方米,相当于江苏省10年的民用燃气供应量。

“扎卡”号是目前世界上最大的LNG运输船,从卡塔尔拉斯拉凡港装货后,经过15天的海上航行抵达洋口港,这也是它自江苏LNG接收站2011年正式投运后,第16次光临洋口港,

累计送来超180万吨LNG。

过去10年间,江苏LNG接收站累计接卸来自卡塔尔的165船LNG,占总接卸量的一半以上,紧随其后的是澳大利亚与俄罗斯。三大“主力”气源地之外,接收站还曾接卸过来自美国、比利时、马来西亚、印度尼西亚等22个国家和地区的LNG,气源地遍及全球各大洲。

江苏LNG接收站作为中石油首个LNG项目,初期规划建设3座16万方的LNG储罐,2016年,二期新增1座20万方LNG储罐,目前,4座储罐年接卸周转能力为650万吨,年汽化能力为1000万吨,最高峰时可满足全

省三分之一以上的用气需求。去年12月份,《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》明确,加快江苏如东LNG接收站扩建。国家战略规划的高点布局,为接收站能级进一步提升奠定了坚实基础。眼下,江苏LNG三期扩建工程2座20万方的LNG储罐已完成外罐封顶,正在加紧内罐安装和管线敷设,预计明年三季度投产运营。与此同时,中石油还计划近年内继续携手业内企业,在阳光岛上再建一座专用接卸码头以及相应的配套设施,实现年接卸周转能力1000万吨级的目标。

江苏LNG接收站连续投入并迅

速达产见效,为华东五省一区可靠用气增添了“底气”。乘风破浪而来的“海气”自接收站码头“上岸”后,在管道外输和槽车“双轮驱动”下,源源不断地输送至江苏省乃至整个长三角地区,为区域经济发展和繁荣提供了强有力的清洁能源支撑。如今,江苏LNG累计外输天然气超460亿立方米,管道已连通西气东输一线、二线、冀宁联络线、如东至崇明岛线,未来,随着接收站继续连通中俄东线、如东-上海天然气管线,其对长三角天然气保障供应和互联互通、能源结构调整和清洁能源利用将发挥更大作用。

我市构建规范又贴心的服务保障体系

让退役军人收获满满幸福感

保障体系从全覆盖到规范化

退役军人工作是一项政治性、政策性、服务性很强的工作。我市第一时间成立了以市委书记为组长、市长为第一副组长的市委退役军人事务工作领导小组,领导小组第一次会议就明确提出要实现服务体系硬件、软件建设标准“双规范”。

“这里既有军的特色,又有家的温暖!”在海门街道退役军人服务站,退役军人张宇十分感慨。社会保险断缴12年的他,通过服务站“一站式”服务,当场办完社保接续的各项手续。自2019年初市退役军人服务中心在全省首家挂牌成立后,各地积极推进服务中心(站)建设,于当年5月底实现市、县、镇、村四级全覆盖。

为不折不扣落实有机构、有编制、有人员、有经费、有保障“五有”要求,我市先后多次组织开展全市退役军人服务保障体系建设专题督查,以市委退

役军人事务工作领导小组办公室名义通报落实情况并限期整改,并将退役军人服务中心(站)“五有”建设纳入高质量考核。同时专门出台文件,规范全市服务中心(站)建设。

海门、如皋还分别在全省率先实现乡镇党委、村(社区)退役军人事务工作领导小组全覆盖,大大提升基层退役军人工作组织领导水平。

服务从一站便利到实时精准

为最大限度推动退役军人事务工作最多“跑一次、跑一地、跑一窗”,2019年以来,我市先后举办4期退役军人服务保障业务培训,全市600多名服务中心(站)工作人员分批参加为期5天的全脱产培训,全面提高业务能力和服务保障水平。

去年以来,全市退役军人事务系统广泛开展“大走访、大调研、大落实、大培训”活动,建立常态化联系退役军人制度机制,

(下转A8版)

“泉州建材中国行”17日来通
约40家泉州建材生产企业参展

本报讯 (记者蒋娇娇 通讯员洪进科)昨日,笔者从泉州建材中国行组委会获悉,由福建省泉州市政府主办的泉州建材中国行系列推介活动,将于17日来南通举办专场活动,约40家泉州建材生产企业前来参展推介,寻找与地产、建筑、设计、装饰和建材经销商对接合作的商机。

泉州是知名的“中国建材之乡”。泉州建材中国行自2015年4月启动以来,已陆续在福州、长沙、合肥、成都、沈阳、昆明、南宁等省会城市举办十几次专场活动,数百家泉州建材生产企业参展,对接合作意向金额超百亿元。

中国(江苏)自由贸易试验区苏州片区苏锡通科技产业园区联动创新区正式揭牌

南通加入苏州自贸片区“朋友圈”

将推进两地在人才、产业等领域的有机联动和融合发展

A2

如何既保工业生产又保环境质量?

蓝天保卫战决战
“最后一个秋冬季”

A3 看南通·要闻



针对兵员大市、安置大市、优抚大市的实际,我市高起点谋划、高标准建设、高水平服务、高质量保障,建成一批退役军人服务保障体系“样板工程”。上月,省退役军人事务厅在通召开现场会,推广“南通经验”。

党的十九大作出组建退役军人管理保障机构的重大决定以来,市委、市政府高度重视退役军人工作,先后38次督查指导退役军人服务保障工作,推动上级各项决策部署在南通不折不扣落实,全面提升全市28.5万名退役军人和其他优抚对象的获得感、幸福感。